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市政だより「広報おおむら」・
市ホームページに関するアンケート集計結果 ①

　市政だより「広報おおむら」・市ホームページについてのアンケート調査を実施したところ、たくさんの回答を
いただきました。その集計結果を今月号と来月号の２回に分けて報告します。アンケートにご協力いただきました
市民の皆さんありがとうございました。

選択項目 割合（％）
「広報おおむら」や一緒に配布されるたよりやチラシなど 41.5
新聞の地方欄の記事や広告など 21.1
テレビ放送の地域番組 12.2
ケーブルテレビの地域番組 3.9
インターネット（ホームページやメール） 2.3
隣人・知人との会話から 17.5
その他 1.5

選択項目 割合（％）
25日まで 32.3
月末まで 54.1

翌月 5日まで 4.8
翌月 10日まで 1.7

それ以上 1.2
無回答ほか 5.9

よく読む たまに読む 読まない 無回答
特集 45.4 35.1 4.1 15.4

カメラすぽっと 35.4 40.3 9.1 15.2
市政のできごと 44.9 35.1 6.5 13.5
行政らしんばん 32.1 42.0 10.8 15.1
多文化共生 20.8 47.3 14.1 17.8
みんなの健康 40.2 36.4 7.9 15.5
市病だより 34.3 39.2 11.3 15.2
情報ひろば 51.3 30.0 3.9 14.8

わたしたちの学校紹介 26.0 43.1 14.8 16.1
子育て＆健康インフォメーション 27.4 39.1 16.9 16.6

裏表紙 32.8 41.2 10.4 15.6

　対 象 者   無作為に抽出した 20歳～ 79歳まで
　　　　　　の市民 3,000 人
　実施方法　対象者にアンケート用紙を郵送
　実施期間　平成 19年 12月 1日～ 14日
　回収枚数　1,075 枚　
　回 収 率   35.8％

アンケート調査の実施概要

「広報おおむら」に関する質問

  回答者の構成

Ｑ . 市の事業や市内の行事を主にどのような方法でお知りになり
     ますか？（複数回答）

Ｑ .「広報おおむら」が毎月ご自宅に届くのは
　   いつごろですか？

■問い合わせ　情報政策課（内線 204）

Ｑ . 紙面全体についてお答えください。

Ｑ . 各コーナーについてお答えください。

選択項目 割合（％）
健　康 22.7
福　祉 25.3
子育て 8.5
教　育 7.9
財　政 11.2
環　境 6.2
観光・産業 10.7
芸術・文化 7.4
その他 0.1

Ｑ . 大きく取り上げてほしい話題は？

　紙面の都合上、集計結果のみを掲載しています。各項目の詳細については、今後市のホームページで公開します。また、
来月号では、「広報おおむら」に対する自由意見と、市のホームページに関する集計結果を掲載します。
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読みやすさ 読みやすい
（31.0％）

充実している
（22.3％）

わかりやすい
（30.0％）

見やすい
（25.1％）

（61.7％）
ふつう

（67.8％）
ふつう

（60.6％）
ふつう

（79.2％）
ちょうど良い

ちょうど良い

（68.3％）
ふつう

（79.6％）

（3.3％）
充実していない

（3.3％）
読みにくい

（6.6％）
見づらい

（2.7％）
わかりにくい

（5.1％）
大きい

（8.0％）
多い

（5.8％）
少ない

（9.2％）
小さい

（4.0％）無回答

（6.6％）無回答

（6.7％）無回答

（6.5％）無回答

（6.6％）無回答

文章表現

デザイン・レイアウト

文字の大きさ

ページ数

※数字は割合（％）です。


